2023stH: FA
9IZ0] E7 == ohj

N A . o
B H707 2023 122 112" ~ 2023 122 222(2) [17AI7HX] MAHs Opzh
m 22717t ;202449 012 04¢(=) ~ 2024 012 312
AZEAIA O .5 apa| o
W 2 G oY s A | L E(dap.devackr) — H T2 M AME - 20238tHE &4 2=Z0{EL =

XLEM 2210 B = WsH|l= X AZtz 20 Az 3E

21

0%

7HA'|7|-§_ 7
a7t Azt 2y gA | 2= FH Y L&
S S0 XS AIE ST =7, 28 & EY 7|=
500+ SEYH 7ot 400% O|BER} HERE L A Ha,
qorm o xux} SRE7INS, B0 AT
7HE 70% + E0| 30%)
= 1
=3 Eol R N IE = o a2k [=1
cc0. Ej_;lul- 10:00~12:00 :52' X8 | 198+ S| EQ xi E_._x-"l” _o.;téi Sk
= gl (2.3 ! 4007~5507CH EAMHEE ENEO| S KA
(HE 50% + =0| 50%)
oo =0 1 "ol mME, R IS
500, =t or5| A E9] 6007 32k XAl Zsto| AN
O &¥At 0|2 388 =0[7]
HE 30% + 20| 70%)
o] Am¥ =23
] ' F22| | ol Am|Zl % 5 A -
|M+ %Elﬂ- 1300~1500 (§} E) 6_x|6.:” 15[]'_'_% E_l —J:IO J—EXI' %°|'7| gg gtl 7|% 'Ic')l'ood
) (1098 & 2Ho) ots 3 SE 2t M
qo| we & 000 =53] THo] 97| 2EAE, 42 7|5 QS| OpAE
‘00~12: ¥ o
cho| OfAE :00~12:00 S M | 158HR | E1EE DN H AEZ|IE ESH 2D M=
L3S ot A2 2 Croj A2
x
30 x53%
=53] = ShA ]
HSK 42 SE 10001200 | 1% | m47 | 100t =015 SME Ol | 712 7HE 2|t =X &
(E~3) = HSK 35 gHAXt M




wjr

Hm|._

oF

ol
ol

LHo

==

N ¥e)
o

Al =Z 22| 30~50%

E 23 B8 HM3&

o HA

3

~NO

=
o

/

3

~NO

5 &2. 7H

il

o

Ml
=l

X

xd

X

oF
o

ol

iy

M

ol

=
w

B

ol

=13
=

= 20%

100% & Al 2> 1

or
l

K

Kl

=
w

i)

6. EME

E
=

5

|

Kd
fo

ro
ol
KO

7t EME 90% 0|l Xt

Lt =% AlZE L BHIAE SAIX

|Xt(30% OILH)OA =& 22| 30~50% Tta

Aol w2 2 MY & YL

SR fule =k

LA

oK

L|Ct.

3

e
o
=

o Z|C 2598 O|Li= At

ofl

H='E HISHA[Z] HHEILICEH

|

Zof

o AA

ol
E

&l

o

20 =A

L| C}.

OF A
[F=]

= %]

T-ONSHA[Z] BFEFLICE (WX SHOj

28 =

}

7

iy

EWHEZLCL

=1
=

o
2E =4

2. WM7F ZYE[H HB L0 AAE SKISHALE

2@ 005901-00-000961

OI8tA|7| BFZLICE

Gl

70
I+

-

|

DONG-EUI University Office of International Affairs International Language Education Center



|I.m <
~ g ) S
il #o N>
Bl M= 45 0
- _ “_”_ﬁ_w_ _= ol m M_.H_ 0
LS B g=xor
K i ~ e
H o m g A uwu mﬁ
.+M._ F |- or wm mh.__ B
o II ] —
o_. ol I = {1 ME Lo
w_ Kk ol %ﬂ oo
80 o | gy rn 30
Tl K z
=wmo " <
& ke o
H_ﬁ 3k a M M._m o
= ou o - = Ui .
31 31 o — B W H| W i
& W = oF o O K
F | — © = w0 U .
~ = o i 0
%0 ol__._._ _“__.n_ A_H_ jol o _H/.H
ol T 5 "
~ _ordro |
SHE & | W3
. %0 ok S i
= S i °F < X0 | w -
AEEET I
A E K
g N L K nn O m._1 E
! N 3 |
& | g |muwylk® IY
g = .__m wm o3 - 4 |t
i P R X
) ~ T *e H 2
u ro ERR o
o~ ELEN [
m | ¢ | onIZ¥L Ew
K W mh DR % .
LI
o_A Prw Uy 0 | R
R0 = o X
R0 - o = = =
o ™~
=0 {1 3 B
b <

or
_._._._ e
- o
- <
%0 x._o
G+ | B
4 | S
Klo o7 O
KE 100
r1 ._%n._v < M_u
by ,I, o ol
o o I b
%0 KF of ¢
® Hf 4
2 R o3 3o
Yo
oo By %
— I—Io
0l e | ° 23 lz | B
Ir =3 0 o o o 8
2 | @ | Talw n zo
<k <k TRES | 5
Bl o 002 g i
o2 = 2 ~
or ud & M o "
2w W
o ._A_._._._ 7; A__.: = 5
N o < P K3
o o ] o o L i
: S E A ul = —
or N o ol Ul
o oF B ol H = o
+ ~ o B Em
: D meTw | HD
2 3 = I *
3 S o " p | S o
S o 2 fol of o *
. T K KI K K
= a1 E K Rl X
uH ro S w0 B -
B B0 00 rh T
w | | mEel REw
Klo gl SRS
R < S
ATR0ORT S i g
1 1 - _Ll_ H_u_ H._/H
o 7|_ oK
R0 = M 2
5 o or = - -
o am &
pe <k A




or
uH S
= N o
&0 .x._o W_._.l
¢ | B | @ i
y = <|z
< m o Jod ._|o._._|
Klo o BT T
7l o < | = <
M| —o | 3o o
T I B TR
- o KK 3ol g oo
T n
0 K- ol by
R o &e THr {1 oh
._Wo . 10 E for B0 g
< i = v
~ oo o 8 0 K
ol o F
SR ¥
ujr < or O R g0 o o o
. o___= NN ) 2
o) ol N1 ®
T | & | el Ui RO
5 K< o = =
o < ® Hl_m A0 o
< B o Wl g n= S
N K {0 E] =
(| 3 op < m -3 g s
> ol T H = od u
_nn N 1 - _
- od H o H e "W
oir ol 1 =
ool . o Lo of 3
, o o ™ oF .o K
2| o |uBzRW T op ™
8 S |almmyy FHart
S| 2 | TEEEFe | RUE
Y £ R 3
ol - 0 o ™
M| ro o K or =0 oo e
30 R 7 KI MH B
o 2 o~ R = K X
o i SF o @ o = =1 o T
m_._ m_.q Klof T ® S Ko ™o
oy or oM o T
N oK
| o
0 = En
=< _ T 3
o | o & . )
E e N o
2 0 B
b <

@ d4
E] . H
< © E_ T 0o
_ — <
ol =<
Ko fill ~
W | ™ K
T o = mq_e <
R | o o w
R
4 of < ol g
orl ol L ot Bl
0 _un
K N Foor
0 K o or _ = :
B0 | ol @ b
= 1 alo >
ER ! Kl
N 2
p o= < Foxl
_ of s WX <+
KO <k - =B o = K
ur | =< T H = i3 Ho
- KE & to
31 = 0 Bl= &
<+ <+ KU 30 oy N
A & ook ul s
Rtz _ o | 2 ~
ol + 5 R  [Ho
ol il ok alo <l =
S BO Uy R i 5
2 OF oo H = mn uf
_ 2 ol o T O LA
—7'0 . zr = ._A_.E w oF .
E] o B m._r._ K M_._._ il 0
F 8| Bank® | 48
2 TEaH | 2q
o - ol KM 31 & 10 m_ K
_._._._ _ulﬁ _._/IO _||_ i % a ~ N..H
i =] S Hm_.: = KO 00 nH
._IO.H A_ “__Arnﬂ < .A_ =.__=._ < I_NI
of N X0 or & S Ko
W KIr on uw < i H
- oK
o = [ i
oo o & G
SR N o
~O M_.H_ < H
ol




& Thof Op2FE

ma
" = )
- swt B
® w 2 pof o © 1
ofl o N nu.uH o -
H ok o 1 "~ IS n
2 1 T B o
o o =) X«
&l i~ = <k ol ME <+ =
& i L W o M o
=) Jd ol n - 10 T
x__. © Wroon o m__: ____E
m ° m_m WT_ TS K o M_..__H._
o Y o ._LM| il o7 DI 0 ~
= o ol - - —
gr Bl ot E_ S ¢ =
nH ol = H__m o< &:._ = e
K = K o b oo =
KO ] o oo ;
A_I == =] |r_._._ N = =< | m
wjr = R & il > Bl = o
a1 o oF O ¢ oy ur o g, ol
<k ol oo s 4o om 2 »
< %%%ﬁ%ﬁ%@ n g
ol ud oK &0 _- © ol 5 - o
= = © = oo X0 ) c
o Bﬂﬁmwuo_oo_”m. W | -
Al S Wn.waﬁwnﬁ_vz_ﬁiomﬁé W_E
= N B0 s g o0 =~ Ol ™ %0
= - A_u & ool B0
3 N o B O B i 140
b= — r <v ]
& S X e I oln
S SN = 3
= — = mo = < N
oz ~ 51 © op = & ° o = B!
of © oo % & To
afl <k W.ﬂr%%ﬂo_%ofg M
s | @ g%mg%wﬁn "
moe____rwl%ol_m:_l N
1 ._On_ OM q _._._O —— |T.A| IJl
1 _ ~N _1_._| ||M
o ~NO
&0 N _ _
&0 < oK
7ol oo &
R0 or & | _
i n 70 =
Jor oyl
<+ E|

s

5. &

m_
Y -
- a
I |
=) o
- i =] |
i % . ol
<k N o
< = =
oF @ ur 4
orl 0 yd o
o -~
xo % o S
[=[Y _
= K- <r om T
= E
o2
= H Mm El
0 - Ko
H_ﬂ 3k R Ko~ ~
< T._ ol s mr W
GH_ 0. i M_._._ A_ ﬂ
s+ < a3 o o
o o o o o | &
T - TN
o ® = o |
2 71 KO mﬁ ok
S ~ <
i N o B wf
or - = o ~ A <]
2 o B0 % S =
no o %0 oF K w
M = W oy 5l
& S of T L =
T - - mn_| o -
-~ =k S
) ro KH T o7
i = W g S X
N oF < Mo
ofll =° Ko 2 HA
m=< ¥R K0
~ Ho < OH m
oo U
B0 N K
KO < H
™= =T 1
= ol or & A
O ~ =3
Ao &1
ol F El




HSZ U €8 m
TOEIC 1Md(F52]), HSK 48 SaE 18 /18 ¥ O

- 3} = = =

1 2 3 4 (=7h 5 (23]}
8 (32|XhH 9 (43| Xh 10 (531XhH 11 (63]XhH 12 (73|%h
15 (8%l*h 16 (98l*h 17 (102]%}) 18 (118]X}h 19 (128]%}
22 (138]xh 23 (142|%xh 24 (152|%Xh 25 (162|%h 26 (178|%xh
20 aesiah | 30 gosiay | SLEGED | R RERAES

£ Anjd wEF22]) / 1€ =YY O

- 3} = g =

1 2 3 4 (18|xh 5

8 9 (23|*h 10 11 (33|%h 12

15 16 (43|%h 17 18 (52|%h 19

22 23 (62]%h 24 25 (72]%h 26

27 30 (8%]%h 31

go| ¥E & THo| OrAF aPE(F22]) / 18 YUY O

- 3} = = =

1 2 3 4 5
8 (18X 9 10 (28|*h 11 12
15 (38l*xh 16 17 (48lxh 18 19
22 (52|%xh 23 24 (62]%h 25 26
29 (78l%h 30 31 (8%l%h




